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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΣΤΟ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ 
 

« Σύγχρονη Εφαρμοσμένη Μικροβιολογία » 

 

 
To Τμήμα Ιατρικής της Σχολής Επιστημών Υγείας, του ΑΠΘ προκηρύσσει 30 θέσεις μεταπτυχιακών 

φοιτητών/τριών για το ακαδημαϊκό έτoς 2024-2025 στο Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών 

«Σύγχρονη Εφαρμοσμένη Μικροβιολογία». 

Η χρονική διάρκεια φοίτησης στο ΠΜΣ που οδηγεί στη λήψη του Διπλώματος Μεταπτυχιακών 

σπουδών ορίζεται κατ’ ελάχιστο σε τρία (3) ακαδημαϊκά εξάμηνα στα οποία περιλαμβάνεται και ο 

χρόνος εκπόνησης και κρίσης της μεταπτυχιακής διπλωματικής εργασίας. Το ΠΜΣ θα πιστώνεται 

συνολικά με 90 ECTS. Θα περιλαμβάνει δύο εξάμηνα πλήρους φοίτησης ενώ στο τρίτο εξάμηνο θα 

πραγματοποιείται η εκπόνηση της μεταπτυχιακής διπλωματικής εργασίας. Το ΠΜΣ θα 

περιλαμβάνει έξι (6) υποχρεωτικά μαθήματα στο Α’ εξάμηνο και έξι (6) υποχρεωτικά μαθήματα 

στο Β’ εξάμηνο. 

Η επιτυχής εκπλήρωση των σχετικών υποχρεώσεων οδηγεί στην απόκτηση Μεταπτυχιακού 

Διπλώματος Σπουδών με τίτλο «Σύγχρονη Εφαρμοσμένη Μικροβιολογία». 

Η παρακολούθηση των μαθημάτων, σεμιναρίων και λοιπών δραστηριοτήτων του Προγράμματος 

είναι υποχρεωτική. 

 

Κατηγορίες εισακτέων 

Στο πρόγραμμα γίνονται δεκτοί πτυχιούχοι Ιατρικής ή άλλων τμημάτων των Σχολών Επιστημών 

Υγείας και επιστήμονες συναφούς γνωστικού αντικειμένου του ευρύτερου Βιοϊατρικού χώρου της 

ημεδαπής ή αντίστοιχων τμημάτων αναγνωρισμένων ομοταγών ιδρυμάτων της αλλοδαπής. 

 

Αριθμός εισακτέων 

Ο αριθμός εισακτέων στο ΠΜΣ κατ’ έτος ορίζεται κατ’ ανώτατο όριο σε 30 μεταπτυχιακούς/ές 

φοιτητές/τριες κατ’ έτος . 

 

Αιτήσεις 

Οι υποψήφιοι καλούνται να υποβάλουν την αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος στη γραμματεία 

του ΠΜΣ από 01/06/2024 έως 05/07/2024 ηλεκτρονικά στην παρακάτω διεύθυνση: msc-

microbiology@med.auth.gr. (Σε περίπτωση που δεν έχουν συμπληρωθεί οι θέσεις που έχουν 

προκηρυχθεί, θα πραγματοποιηθεί παράταση της πρόσκλησης έως 25/07/2024). 

 

Για την αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος χρειάζονται τα ακόλουθα δικαιολογητικά 

α) Αίτηση που βρίσκεται  στην ιστοσελίδα του Τμήματος Ιατρικής https://www.med.auth.gr/pms-

all και στην ιστοσελίδα του ΠΜΣ https://applied-microbiology.med.auth.gr 

β) Αντίγραφο πτυχίου ή πτυχίων ελληνικού ΑΕΙ ή ΤΕΙ συναφούς Τμήματος και πιστοποιητικό 

ισοτιμίας από το ΔΟΑΤΑΠ, σε περίπτωση πτυχιούχων πανεπιστημίων του εξωτερικού. 

γ) Πιστοποιητικό σπουδών με αναλυτική βαθμολογία όλων των προπτυχιακών μαθημάτων στο 
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οποίο αναγράφεται και βαθμός του πτυχίου. 

δ) Βιογραφικό σημείωμα στο οποίο αναφέρονται αναλυτικά οι σπουδές, η διδακτική ή/και 

επαγγελματική εμπειρία, η επιστημονική και κοινωνική δραστηριότητα του υποψηφίου. 

ε) Υπόμνημα στο οποίο αναφέρονται τα επιστημονικά ενδιαφέροντα του υποψηφίου, καθώς και 

οι λόγοι για τους οποίους ενδιαφέρεται να αναλάβει σπουδές στο ΠΜΣ. 

στ) Επαρκής γνώση της αγγλικής γλώσσας, σε επίπεδο τουλάχιστον καλής γνώσης (Β2).  

Πιστοποιητικό καλής (επιπέδου B2) ή πολύ καλής (επιπέδου C1) ή άριστης γνώσης (επιπέδου C2), 

σύμφωνα με το σύστημα του Συμβουλίου της Ευρώπης, το οποίο γίνεται αποδεκτό από το Α.Σ.Ε.Π. 

Εναλλακτικά μπορεί να υποβληθεί πτυχίο ή μεταπτυχιακό δίπλωμα ελληνικού Πανεπιστημίου ή 

ομοταγούς Πανεπιστημίου της αλλοδαπής, από το οποίο προκύπτει η επιτυχής ολοκλήρωση 

αγγλόφωνου προπτυχιακού ή μεταπτυχιακού προγράμματος.. 

ζ) Αποδεικτικά για τυχόν ερευνητική και συγγραφική δραστηριότητα, για συμμετοχή σε 

εκπαιδευτικά προγράμματα κινητικότητας σπουδαστών, καθώς και για επαγγελματική εμπειρία 

συναφή προς το πεδίο του ΠΜΣ. 

η) Φωτοτυπία της αστυνομικής ταυτότητας. 

 

Τέλη Φοίτησης 

Τα τέλη φοίτησης ανέρχονται στο ποσό των 3500 ευρώ 

 

Περισσότερες πληροφορίες: 

https://applied-microbiology.med.auth.gr 

e-mail: msc-microbiology@med.auth.gr 

τηλ. : 2310999131 

 
 
 

Ο Πρόεδρος του Τμήματος Ιατρικής 

 

 

 

 

 

Στέφανος Τριαρίδης 

       Καθηγητής Ωτορινολαρυγγολογίας 

Η Διευθύντρια του Π.Μ.Σ. 

 

 

 

Μελανία Καχριμανίδου 

Αναπληρώτρια Καθηγήτρια 

Ιατρικής Βιοπαθολογίας-

Μικροβιολογίας 
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